Giáo án tạo hình
                                             Đề tài : Xé và dán trang trí váy( Đề tài )

                                             Độ tuổi: Mẫu giáo nhỡ

                                             Thời gian: 25-30p

                                             Người dạy: Thân Thị Quyên
I/ Mục đích yêu cầu:

1/ Kiến thức :
-Trẻ biết xé và dán trang trí váy
2/ Kỹ năng:
-Trẻ có kỹ năng xé dải, xé vụn, xé bấm.

-Trẻ có kỹ năng dán và chấm hồ

3/ Thái độ:

-Trẻ đoàn kết hứng thú tham gia hoạt động
-Biết giữ gìn sản phẩm của mình của bạn
* NDTT:Giáo dục kỹ năng sống.
II/ Chuẩn bị:

*/ Đồ dùng của cô: -  3 Tranh: + Tranh 1: Xé dải trang trí váy
                                                 +Tranh 2: Xé vụn trang trí váy
                                                 + Tranh 3: Xé bấm trang trí váy
 - Đài, đàn, đĩa theo chủ đề bài: Cái nón xinh, Cô và mẹ…
- Ti vi, máy tính, …
*/ Đồ dùng trẻ: - Giấy A4, các loại giấy: giấy màu, giấy báo, giấy nhăn. 
                         - Hồ dán, khăn lau tay

                        - Bàn ghế đủ cho trẻ hoạt động

III/ Tiến hành:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	HĐ1. Ổn định, gây hứng thú:
- Cô và trẻ hát bài hát:  “ Quà của em”
 Bài Hát: Mẹ mua cho em váy quần đẹp xinh. (Em yêu em qúy váy quần của em, nâng niu em giữ váy quần của em)
+ Cô và các con vừa hát bài hát gì mà vui thế nhỉ?.
- Đúng rồi các con rất giỏi? 

- Bài hát đó có nhắc tới những gì? 
- Một tràng pháo tay thật giòn giã khen tất cả các con.

- Các con a!Niềm vui lớn nhất của các con là được mẹ mua cho các con những trang phục xinh đẹp và mẹ rất muốn cho các con mặc trang phục thật đẹp vào những ngày hội, ngày lễ, ngay tất và đặc biệt sắp đến ngày 20/11 là ngày hội của các thầy cô giáo, các con sẽ cùng nhau khoe sắc với nhưng trang phục thật lộng lẫy và xinh đẹp để tham gia hội diễn văn nghệ chào mừng ngày hội của các cô đấy.

- Đê chào mừng ngày hội của các cô. Hôm nay cô tổ chức hội thi “Họa sĩ nhí tài ba ” dành cho tất cả các con cùng tham gia với đề tài “Xé và dán trang trí váy”

- Hội thi “ Họa sĩ nhí tài ba” gồm 3 phần: 

Phần thi thứ nhất đó là: Bé cùng khám phá

Phần thi thứ hai : Tài năng của bé
Cuối cùng là phần thi thứ 3 đó là : Khám phá sản phẩm

Và đặc biệt cùng đồng hành với các con ngày hôm nay cô xin giới thiệu đó là cô thỏ hồng . Xim mời cô thỏ hồng
HĐ2. Phương pháp hình thức tổ chức:

Cô thỏ hồng chào tất cả các con. Để chào mừng ngày nhà giáo VN 20/11. Cô đã thiết kế ra 1 món quà rất đặc biệt để tặng các con đấy. Nào cô mời các con đến với phần thi thứ nhât đó là Bé cùng khám phá. 3-2-1 mở

- Đầy là gì các con? 

- Đúng rồi đây là những chiếc váy rất xinh đẹp và đáng yêu.

- Vậy các con có nhận xét gì về những chiếc váy này? cô mời các con? (2 - 3 trẻ)
- Các con rất giỏi. Con nào có ý kiến khác?  cô mời con?

- Đúng rồi con thật thông minh cô khen con nào
- Các con hãy quan sát kỹ chiếc váy số 1 nào? Cô đã cùng nguyen liệu gì để xé? (gọi 1-2 trẻ nói)

- Để trang trí chiếc váy cô đã dùng kỹ năng gì để xé?

- Chốt lại: Đúng rồi các con rất giỏi để trang trí chiếc váy số 1 thật đẹp cô đã dùng nguyên liệu là giấy màu và kỹ năng xé dải đấy.

- Và ngay bây giờ các con cùng khám phá chiếc váy số 2 xem đô đã thiết kế trang trí như thế nào nhé?
- Cô đã dùng nguyên liệu gì để xé? (1-2 trẻ trả lời)

- Cô đã thiết kế bằng kỹ năng gì? (2-3 trẻ trả lời)

- Chốt lại: Các con thật là tài để trang trí chiếc váy số 2 thật đẹp cô đã thiết kế bằng nguyên liệu giấy nhăn và cô đã dùng kỹ năng xé vụn đấy.

- Và thật vui hơn nữa đến với hội thi hôm nay, còn có sự tham gia của của cô....................................

- Nào các con cùng đón xem cô.......................... có gì đặc biệt nào?

- Cô................................ hát : nghề giáo viên,tôi yêu nghề mãi mãi, (vì hạnh phúc tương lai đang vẫy gọi lòng tôi)2

-Hoặc hát: Ai đã qua trường MN hoa sữa, cô giáo trẻ cùng đàn chau đang quây quần, nhìn các chau ngoan mà lòng tôi sao xuyến, tôi nguyện yêu nghề mãi mãi với tuổi xuân.

- Cô........................... chào tất cả các con

- Cô thỏ hồng nói: Oi cô................ xinh quá các con quan sát xem cô.................. có gì đặc biệt nào? Cô mời các  con

-  Cô........................... đúng rồi các con có biết không, vì sắp đến ngày 20/11 là ngày hội của các cô, cô........................ đã tự tay thiết kế trang trí chiếc váy này đấy! Nào cô đố các con  cô đã dùng nguyên vật liệu gì để thiết kế? Nào cô mời các con? (1-2 trẻ)
- Các con rất giỏi 1 tràng pháo tay khen tất cả các con

- Bây giờ các con cùng quan sát kỹ xem cô đã thiết kế bằng kỹ năng gì để xé? (2-3 trẻ)

- Các con rất giỏi, cô khen các con nào?

- Cô chốt lại : Các con ạ. Để thiết kế trang trí chiếc váy như thế  này cô đã dùng kỹ năng xe bấm đấy.

- Cô thỏ hồng 1 tràng pháo tay thật giòn giã xin chúc mừng các con đã hoàn thành xong phần thi thứ nhất ,và ngay bây giờ là phần thi thứ 2 mang tên “Tài năng của bé” 
- Cô thỏ hồng: Cô........................ gì ơi !nhiệm vụ của các con trong phần thi này là như thế nào nhỉ?

- Cô........................ à đúng rồi !nhiệm vủ của các con trong phần thì này là các con sẽ xé và dán trang trí cho chiếc váy thật đẹp.

- Cô thỏ hồng: Vậy muốn trang trí cho chiếc váy thật đẹp các con sẽ dùng kỹ năng gì để xé? nào cô mời con? Còn con nào có ý kiến khác? (2-3 trẻ)

- Thỏ hồng hỏi: Cô...................... ơi khi xé xong các con phải làm gì nhỉ? 

- À khi xé xong các con phải xếp hết vào váy, sau đó các con lật mặt trái phết hồ và dán.
- Cô thỏ hồng: Cô thấy các con có rất nhiều ý tưởng để xé và dán  trang trí cho chiếc váy thật dẹp trên bàn các con cô đã chuẩn bị rất nhiều nguyên liệu khác nhau để các con lựa chọn trang trí cho chiếc  váy thật đẹp đấy.

- Khi xé và dán các con phải biết tiết kiệm giấy và hồ học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM, các con phải biết đoàn kết giúp đỡ nhau và yêu quý giữ gìn sản phẩm các con nhớ chưa nào. 
- Cô mời các con nhẹ nhàng về chỗ của mình nào (nhạc nhẹ)

                                 Giờ thi đua đã đến

                                Mời các bạn gái trai  

                                Cùng tham gia thi tài

                                Xem ai xé dán đẹp
                                Mừng ngày hội của cô
- Các con đã sẵn sàng chưa.

- Sau đây là hội thi bắt đầu (đánh 3 tiếng trống)

- Cô bao quát động viên trẻ tích cực tham gia hoạt động.

Các con ơi sắp hết giờ rồi, các con kiểm tra lại sản phẩm của mình để chuẩn bị mang sản phẩm lên chưng bày nào.

- Đánh 3 tiếng trống 

                                 Giờ thi đua đã hết

                              Các con hãy  dừng tay

                               Cùng vui chung trưng bày

                               Xem sản phẩm ai đẹp

                               Sẽ được cô giáo chọn

                               Mừng ngày hội của cô
-Cô thỏ hồng + cô.......................... nói : 1 tràng pháo tay thật giòn giã xin chức mừng các con đã có sản phẩm để trưng bày chào mừng ngày nhà giáo VN 20/11

-Và ngay bây giờ không để các con phải hồi hộp,chờ lâu,chúng ta cùng đến với phầm thi thứ 3 đó là phàn thi “Khám phá sản phẩm”

- Cô mời tất cả các con cùng  quan sát và nhận xét xem nhữngsản phẩm nào đẹp?(cô mời 2- 3 trẻ)

- Con thích sản phẩm nào? Vì sao con thích?

- Cô chốt lại từng sản phẩm trẻ thích (nêu ưu điểm và tồn tại)

- Cô ....................... ơi cô còn thích sản phẩm nào của các con?

- Cô......................... để cô ngắm xem. A đây rồi cô rất thích sản phẩm của bạn.......................... (nêu ưu điểm và tồn tại)
- Cô còn rất thích sản phẩm của bạn ................. nữa này (nêu ưu điểm và tồn tại)
- Cô thỏ hồng chốt lại: Trong hội thi “Họa sĩ nhí tài ba”hôm nay cô thỏ hồng thấy các con xé và dán trang trí váy rất đẹp để chào mừng ngày nhà giáo VN 20/11 đấy như sản phẩm........................(nhiều sản phẩm) đẹp .

- Tuy nhiên còn 1 số sản phẩm chưa hoàn thiện như sản phẩm của bạn..A, B,C......................... chiều nay cô cho các con tiếp tục làm hoàn thiện.

HĐ3. Kết thúc:
- Nào cô và các con cùng cất cao tiếng hát ca ngợi về ngày hội của cô nào. 
- Cô và trẻ hát bài hát: Mẹ và cô
	Trẻ hát

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ quan sát

Trẻ trả lời

Trẻ trả lời
Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ thực hiện

Trẻ nhận xét bài

Trẻ hát


